

2011年普通高中填报志愿会召开,中招成绩7月5日出炉 填报志愿提交成功后不能更改

核心提示

□晨报记者 王帅

6月27日,2011年普通高中填报志愿会召开,今年我市市区的省级、市级示范性普通高中共招收2118名统招生;与往年不同的是,考生一旦提交志愿成功后便不能更改,录取同时注册学籍;7月5日,将公布中招成绩和市区普通高中统招生录取名单(不含分配生)。

市区省级、市级示范性普通高中共招收2118名统招生

在填报志愿会上,市教育局公布了我市市区内省级、市级示范性普通高中统招生人数:鹤壁高中东校区689人(含分配生、宏志生、体育特长生),鹤壁高中西校区350人(含分配生和体育、艺术特长生),市外国语中学240人(含分配生、音体美特长生),市培红高级中学369人(含分配生、艺术特长生),淇滨育才学校120人

(含分配生),淇滨高级中学350人(含分配生),其他公办普通高中统招生人数按“三限政策”确定。

此外,鹤壁高中分校(老区)、外国语中学、浚县一中分校,这三所分校可以按“国有民办”性质运行,可按市教育局下达的招生计划,面向全市招生,收费标准按照物价部门审批的执行。

按志愿录取,录取同步注册学籍

根据规定,综合素质评定结果在C等级以上的学生才具有报考普通高中的资格,省级示范性普通高中统招生原则上只招收应届初中毕业生,年龄不超过17周岁。学生根据综合素质评定结果、学业成绩、自己的意向在教师和家长的指导下自主填报志愿。任何人或学校不得强迫学生填报志愿,要充分尊重学生的意愿。

今年,志愿的批次同去年相比基本没有变动:第一批是市区所有普通高中的统招生志愿,最多可填报两个志愿,学校按志愿先后录取;第二批是市区所有普通高中的择校生志愿,最多可填报两个志愿,两个志愿为平行志愿,录取时不分先后顺序,但对于未填报择校生志愿的学生不予录取。

市教育局副局长王荔在会上举了个具体例子详解志愿录取顺序,她说:“假如一名考生第

一批第一志愿报的是市外国语中学,第二志愿报的是市培红高中,第二批志愿填报的是鹤壁高中(东校区)择校生、市外国语中学择校生,在录取的过程中,该考生没有被市外国语中学录取,被市培红高中录取了,就不能再参加第二批次的录取;如果不去报到,则视为自动放弃入学资格;如果第一批两个志愿都没有被录取,在录取第二批择校生时,该考生想到鹤壁高中西校区上择校生,我们也不能办理录取报到手续,因为按照学生志愿录取,该考生没有填报该志愿。”

市教育局相关负责人重点强调,学校录取时要严格按照志愿录取,填报志愿时,考生一旦提交成功就不能更改,录取的同时注册学籍。凡未按志愿被录取的学生,不予注册学籍,将来不能以在校生名义参加高中毕业会考,不能以应届生的资格参加高考。

7月5日,中招成绩和市区普通高中统招生录取名单公布

7月5日,考生便能知晓自己的中招成绩了。市区普通高中统招生录取名单(不含分配生)也将对外公布,如被录取,毕业学校会通知被录取的每一位考生,分配生拟录取名单也在

毕业学校公示。7月6日~9日,市区普通高中统招生办理入学报到手续;7月6日~15日,进行择校生录取,办理报到手续;7月8日,分配生办理入学报到手续。

欧泊尚家:把温暖送给福利院的孩子

晨报讯(记者 柯其其 文/图)6月28日上午,鹤壁欧泊尚家的志愿者们带着礼物来到市社会福利院,他们和福利院的孩子打成一片,福利院内洋溢着一片欢声笑语。

当天,鹤壁欧泊尚家8名志愿者在董事长李志国的带领下,将凝聚着众人爱心的玩具、食品、衣物等物送到市社会福利院。

当志愿者将礼物发到孩子们手中时,他们或抱在怀里爱不释手,或大笑着跑来跑去。志愿者们和孩子们一起做游戏,最初孩子们有些羞涩,过了一小会儿,孩子们被志愿者打动,玩得不亦乐乎,不时发出开心的笑声。

鹤壁欧泊尚家董事长李志国告诉记者,欧泊尚家作为一家以装饰为主的民营企业,平时很注重爱心感恩教育,乐于回馈社会,“我们公司自成立以来,一直非常注重参与社会公益活动,我们始终不忘社会责任,坚持‘回报社会、奉献爱心’的价值观,构建和谐社会要从一点一滴做起。我们以后会常来看望



李志国(左一)和孩子们在一起。

福利院的孩子们,希望他们能感受到大家家庭的温暖,快乐成长。”

公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更优质的服务,中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司7月份将不定期在0:00~02:00对部分基站进行网络升级,升级后新系统将以更加强大的功能为您服务。可能会短时影响您所在基站的正常通信。由此给您带来的不便,敬请谅解!

特此公告

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司
2011年6月29日

市区省、市级示范性普通高中择校费公布

公办高中招收择校生要认真落实好“三限政策”,做到限人数,即择校生比例要控制在本校当年招收高中学生计划数(不含择校生人数)的30%,现有比例已低于此标准的不再提高;限分数,即学校要制定最低控制分数线,严格控制录取分数;限钱数,即严格按照省市有关规定确定收费标准。

根据我市实际情况,市教育局确定今年市区省、市级示范性普通高中“择校生”最低收费标准:鹤壁高中(东校区)15000元,市外国语中学6000元,市培红高中5000元。其他学校收费标准,要在规定范围内合理确定,并报教育主管部门批准。

统招生、择校生缴费报到程序不一

市直普通高中统招生凭准考证、成绩单到教育局设置的收费处缴费(收费处设在招生学校),然后凭缴费单据领取通知书办理入学报到手续。市直普通高中择校生由学生凭准考证、成绩单到报考学校报名后,学校开具收费条,学生凭条到市教育局设置的收费处缴费,教育局核查无误后收费开具收费单据,学生凭收费单据领取通知书,办理入学报到手续。

小区蚊虫成灾 社区派人灭蚊

晨报讯(记者 秦颖)不少小区绿化得很好,但一到夏天,草丛和水景很容易滋生蚊虫。昨日,祥和小区居民李先生向记者反映,小区绿化面积大是好事,但现在蚊虫“成灾”,居民们很苦恼。

“白天还不明显,蚊子就躲在灌木丛或草丛里,但一到傍晚蚊子就开始出来活动。加上一些居民不注意,经常忘关楼道门,楼道里、地下室蚊虫多得让人受不了。我晚上从楼道走,蚊子像一架架小飞机,不停地往身上撞,一小会儿身上就有好多包。”李先生说,他住五楼,但依然有蚊虫飞进家里,窗纱都挡不住。他曾买了杀虫剂往蚊虫多的地方喷,但效果并不明显。

随后,记者将此事反映给祥和小区所属的黎阳路办事处,该办事处黎阳社区得知情况后,当天下午就抽调社区工作人员携带喷雾器及专业灭虫剂来到祥和小区,对蚊虫较多的灌木丛和楼道开展大规模喷药行动。

针对小区蚊虫多的问题,记者咨询了淇滨区园林局。一位工作人员告诉记者:“居民们扔掉的剩饭剩菜等生活垃圾,在夏季也很容易滋生蚊虫。部分城中村、临近水渠的地方蚊虫相对多一些,因为蚊子的繁殖媒介是水,特别是脏水一多,蚊子就会大量繁殖。树木多了,也为蚊子提供了生存的地方,这可能是导致蚊子泛滥的间接因素。大家要注意卫生死角和生活垃圾的清理,尽量减少居民楼附近的积水,保持环境卫生。”

(线索提供:焦海谦)

抢劫94元 获刑4年半

晨报讯(记者 徐舒帆)近日,我市赵某(化名)因抢劫94元,被淇滨区人民法院依法判处有期徒刑4年半。

据了解,今年1月初,赵某驾驶摩托车在淇滨区海河路附近拦住一名女子,并将其摁倒,把该女子的挎包抢走,包内有94元现金和其他一些物品。

当月下旬,赵某故技重施,在淇滨区兴鹤大街附近再次拦截一名女子,威胁对方掏出钱物,该女子的丈夫及时赶到,制止了赵某的抢劫行为。

随后,公安机关将赵某抓获。今年4月,检察机关就赵某两次实施抢劫的行为向淇滨区人民法院提起公诉。

法院受理此案后查明,赵某以非法占有为目的,采取暴力、胁迫手段,劫取他人财物,其行为已经构成犯罪;另一起是未遂,赵某的家属已经赔偿被害人损失,并取得被害人谅解。

在确凿的证据面前,赵某对自己的犯罪事实供认不讳。

最终,法庭依照《刑法》相关规定,判处赵某有期徒刑4年6个月,并处罚金2000元,而对赵某作案时所驾驶的摩托车,则予以没收。(线索提供:淇滨法)

用假协议诈骗 潜逃不到仨月落网

晨报讯(记者 秦颖)用一份假购地协议骗取现金4万余元,为躲避民警追捕四处藏匿。6月28日,记者从市交巡警支队获悉,潜逃不到三个月的犯罪嫌疑人王某在石家庄被抓。

2010年10月份,王某在鹤壁市淇滨区用一份假购地协议骗取卢某4万余元现金。2011年3月25日,卢某才意识到自己上当受骗了,立即到金山派出所报案。

金山派出所马上立案侦查,但王某已经潜逃到外地。经查,嫌疑人王某,女,42岁,涉嫌诈骗罪,侦查人员随即对其进行网上追逃。

为了让王某早日归案,侦查员围绕其社会关系加大力度展开多方侦查。2011年6月,侦查员获知犯罪嫌疑人王某可能在北京的消息后,立即锁定位置并最终确定王某藏匿在河北省石家庄市,同时将信息反馈给石家庄市公安局。

6月28日,记者从金山派出所获悉,在石家庄市公安局的大力配合下,犯罪嫌疑人王某已被抓获。

(线索提供:汪春 任芳芳)

寻衅滋事被追逃 藏匿两年终被抓

晨报讯(记者 秦颖)外地的王某因寻衅滋事被网上追逃,原以为躲在偏僻的地方能避人耳目,不想正碰上我市开展清查治安乱点行动,被我市警方抓获。6月28日,记者从市交巡警支队获悉,涉嫌寻衅滋事的外地嫌疑人王某在我市被抓。

2011年6月20日晚8时许,金山派出所治安管理大队在贸易一区开展清查治安乱点行动时,发现一外地男子见到民警就神情紧张,询问之下,该男子言谈前后矛盾,且不能出示相关证件。

民警便对该男子进行了认真盘查,发现他竟是一名我省外地市在逃犯罪嫌疑人。

经查,2009年6月13日,犯罪嫌疑人王某在林州市五龙镇碾上村简易公路施工现场与霍某等人组织并参与对施工工具的损坏、哄抢,还暴力妨碍执行公务。

2009年7月1日,王某因涉嫌寻衅滋事被河南林州市五龙派出所网上追逃。

为躲避追捕,王某四处躲藏了近两年,原以为躲在偏僻的地方能避人耳目,没想到被鹤壁金山派出所治安管理大队在清查治安乱点行动中抓获。

目前,犯罪嫌疑人王某已被移交至河南林州市五龙派出所。

(线索提供:汪春 乾宏伟)